

MODIFICATION 002

CSPS-RFP-23JP-00703/A

À tous les soumissionnaires :

Le but de cette modification vise à tenir compte de ce qui suit :

Questions et réponses

Question # 23

Pour compléter la réponse à la question n #19, voici une description des niveaux de soutien que nous proposons à l'adresse. En plus, dans le cadre du contrat, une formation sera fournie aux représentants de l'EFPC dans le cadre du lancement du projet. Compte tenu de ces informations, veuillez développer la question initialement posée, à savoir : "Pour les exigences présentées sous 4.2 de 4.0 Scope of Work, l'école s'attend-elle à un soutien de niveau 1 de la part du vendeur ou correspond-elle à un soutien administratif de niveau 2 et de niveau 3 ?".

Réponse # 23

L'école attend un soutien pour ses administrateurs et ses utilisateurs puissants correspondant à un soutien administratif de niveau 2 et 3.

Question # 24

Des diffusions sur le web seront-elles organisées en parallèle/simultanément/concurremment ? Si oui, combien de diffusions en parallèle seront-elles diffusées ? À quelle fréquence les diffusions sur le web se déroulent-elles en parallèle au cours d'un mois ?

Réponse # 24

3 diffusions simultanées sur le web. Cette fréquence peut varier, mais elle est peu fréquente. Possibilité de 3 à 5 fois par mois.

Question # 25

Quelle est la consommation moyenne de bande passante prévue pour les vidéos sur demande dans la solution ?

Réponse # 25

Nous ne sommes pas en mesure d'accéder à ces données pour le moment.

Question # 26

Est-il prévu que les 8 To de contenu stocké soient migrés vers la nouvelle solution dans le cadre de l'offre de solution ?

Réponse # 26

Oui.

Question # 27

Quelle est la fréquence des sommets de participation à un événement (15 000 téléspectateurs lors d'une diffusion sur le web) ? Combien de fois cela se produit-il par an ?

Réponse # 27

Très rare, nous n'avons connu qu'une seule fois un sommet de 15 000 téléspectateurs. La fréquentation moyenne se situe entre 1 000 et 5 000 téléspectateurs.

Question # 28

Y a-t-il des dates ou des mois prédéterminés où vous enregistrez des sommets de fréquentation ?

Réponse # 28

Non.

Question # 29

Pouvez-vous fournir une indication sur les 300 000 utilisateurs de la communauté ? Combien de ces utilisateurs seront enregistrés sur le système ? Combien de ces utilisateurs enregistrés auront le privilège de télécharger et de modifier le contenu ? Combien d'utilisateurs seront des administrateurs/utilisateurs en puissance ?

Réponse # 29

Il y aura environ 10 administrateurs/utilisateurs puissants. Le reste de la base d'utilisateurs assistera aux diffusions et visionnera les enregistrements des diffusions.